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5.1.3 Obrazy t éles ve volném rovnob é&Zném promitani |

PF. 1.  Narysuj ve volném rovnainém promitani obraz kvadiiBCDABCD o
rozmérecha=|AB =5cm, b=|Bd =4cm, c=|AA|=6cm. Kvadr stoji na své
nejmensi sin¢ tak, Ze jeho neptsSi s€na je rovnobzna se svislou métnou.

PF. 2. Nakresli ve volném rovnadném promitani obraz krychkBCDEFGHo strar
a=5cm, jejiz stnové Uhlopicky AC aEG jsou rovnolzné s pitmétnou.

Nacrtneme si situaciippohledu seshora:

Pti pohledu seshora vidime glvyznané
useky:
* UsekaAC je rovnok¥zna
C=G s piimétnou (jeji délka se zachovava)
* Use&kaBD je kolma k pimétné
(kreslime ji pod uhlent5°
zkracenou na polovinu)
VSechny svislé hrany (v obrazku je
nevidime) jsou s métnou také rovnok¥né
S = mizeme nakreslit obdéInkCEG (je
rovnokezny s pfimétnou).

A=E B=F
H PF.3: Narysuj ve volném rovnatiném promitani obraz kvadidBCDAB CD o
rozmgrecha=4cm, b=5cm, ¢ =6cm. Kvadr stoji na své nejmensést tak, ze
sttnova uhlopicka podstavyAC je rovnolEzna s piimétnou.
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Protoze vzdalenosti na Uhliggce AC se B’
zachovavaji mizeme snadnorpnést body a
F do obrazku.

Usetky FB aED jsou kolmé k pimatng,
nakreslime je tedy pod UhleAt® zkracené
na polovinu.

Stejrt budeme postupovat v horni podstav
s bodyB’ aD* . D

Pr. 4. Narysuj ve volném rovnatziném promitani obraz pravidelného Sestibokého tuano
ABCDEFA'B'C'D'E'F’ pro rijz plati: a=| A =3cm, v=5cm. Hranol stoji na
podsta¥ ABCDEFtak, Ze stnova uhlopicka podstavyAD je rovnolEZzna s
pramétnou.

Primétna
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B C
z obrazku mizeme sestavit postup na
nakresleni podstavy:

F E
« Narysujeme Gssu AD. / /
« Na Uséce vyzndime bodyRaS A R S D
(vzdalenostARaDS se zachovavaji) / /
« Useky BF aCE nakreslime v bodech
RaSpod uhlem45°® zkracené na B C
polovinu (jsou kolmé k @imétng).




